 JUDETUL IALOMITA

COMUNA ANDRASESTI

CONSILIUL LOCAL

Nr. ______ din 16.01.2026

P R O C E S – V E R B A L 

încheiat astăzi 16.01.2026

În şedinţa extraordinară,  a consiliului local, convocată de domnul primar prin Dispoziţia nr. 7 din 14.01.2026 în care au fost precizate ordinea de zi, data, ora şi locul ţinerii şedinţei.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea dispoziţiei de convocare la avizierul primăriei.
După ce face prezenţa fiecărui consilier secretarul comunei, domnul Basturea Florin, anunţă că la şedinţă participa toti cei 11 consilieri, după cum urmează :

	AVRAMITA MIHAIL-LAURENTIU

	DINU RADU GHEORGHE

	GHEORGHE CONSTANTIN

	IOSIF MARIAN

	NECULAE ALEXANDRU

	MILEA STEFAN VALTER

	MIHAI DANIEL

	URJUMA CONSTANTIN NICOLAE

	USURELU IONEL

	VASILIU TITI

	ZAMFIR MIHALACHE


In  continuare dl NECULAE ALEXANDRU presedintele de sedinta, at, da citire ordinii de zi, astfel :
Aprobarea procesului verbal al sedintei din data de 09.01.2026;
Proiect de hotarare privind privind aprobarea înființării Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân în cadrul U.A.T. Comuna Andrasesti, judetul Ialomita și a stabilirii modalității de gestiune;
Proiect de hotarare privind aprobarea rapoartului de evaluare, al prețului  de piață și desemnarea împuternicitului legal în vederea vânzării unui teren concesionat catre SC. AVICOLA S.A
Proiect de hotarare privind corectarea si completarea Anexei 1 la HCL 2/2026 privind  modificarea  si completarea  HCL 83/2025 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2026 ;
Intrebari / interpelari

Diverse

In continuare dl primar Vasile Adrian, in calitate de initiator al proiectelor, face precizarea ca doreste retragerea de pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare privind aprobarea rapoartului de evaluare, al prețului  de piață și desemnarea împuternicitului legal în vederea vânzării unui teren concesionat catre SC. AVICOLA S.A, intrucat doreste sa faca o analiza detaliata asupra impactului care il are asupra evaluarilor urmatoare si  bugetului local.
Se trece la discutarea  punctului 1  de pe ordinea de zi si se da citire procesului verbal al sedintei din data de 09.01.2006, care este parobat cu unanimitate de voturi

Punctul2 de pe ordinea de zi este prezentat de dl Vasile Adrian primarul Comunei care da citire urmatoarelor documenete:

 - Referatul de aprobare al primarului comunei Andrasesti înregistrat la Primăria comunei  Andrasesti cu Nr.121/14.01.2026;

- Raportului înregistrat la Primăria comunei Andrasesti cu Nr.120/14.01.2026, întocmit de către viceprimarul comunei Andrasesti;

- Avizele  favorabil al comisilor de specialitate a Consiliului local al comunei Andrasesti , cu Nr.122-124/14.01.2026; Facand precizarea ca pentru a putea incheia protocolul de colaborarea cui Orasul Amara, trebuie ca UAT comuna Andrasesti sa aiba serviciu infiintat.
Nu sunt discuţii.

          Este adoptată  hotararea nr 3 din 16.01.2026, privind privind aprobarea înființării Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân în cadrul U.A.T. Comuna Andrasesti, judetul Ialomita și a stabilirii modalității de gestiune, 

cu 11 voturi „pentru”, 0 „abţineri” şi 0 voturi „contra.

Punctul 3 de pe ordinea de zi este prezentat de dna  Copelea Lucica - contabilul institutiei aduce la cunostinta in plenul  consiliului local Proiectul de hotarare privind corectarea si completarea Anexei 1 la HCL 2/2026 privind  modificarea  si completarea  HCL 83/2025 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2026, prezentand in detaliu care sunt corecturile si completarile.
Nu sunt discuţii.

          Este adoptată  hotararea nr 4 din 16.01.2026, privind corectarea si completarea Anexei 1 la HCL 2/2026 privind  modificarea  si completarea   HCL 83/2025 privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi a altor taxe asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2026 

cu 11 voturi „pentru”, 0 „abţineri” şi 0 voturi „contra.

În încheierea lucrărilor  preşedintele consultă consilierii dacă mai au şi alte probleme de ridicat.


Nemaifiind discuţii, preşedintele de şedinţă închide lucrările şi mulţumeşte tuturor de participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ




SECRETAR GENERAL AL UAT,



NECULAE ALEXANDRU 



           
 Basturea Florin

